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Неизменное качество подвесной системы Т-профиль.

Уважаемые партнеры!
Доводим до Вашего сведения, что в течение всего периода производства подвесной системы Т-профиль компания ЗАО ПМЗ соблюдает установленные стандарты и нормы, не меняет технологии производства, поставщиков металла и сырьевые компоненты. Заявленные технические параметры и характеристики остаются стабильными.

При производстве подвесной системы Т-профиль используется металл лидирующих производителей металлургической отрасли. Т-профиль производится из высококачественного сырья, а именно: 
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МАТЕРИАЛ ПРОФИЛЯ: сталь холоднокатаная отожженная белая электролического лужения производства ММК «Жесть ЭЖ – ГОСТ 13345-85 марка ЭЖК, степень твердость В, класс покрытия 1»

В целях сохранения стабильного качества мы не меняем поставщиков и материалы!
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МАТЕРИАЛ ФЛАНЦА (защитно-декоративной части): алюминиевая лента производства ALCOA  (Российский завод ЗАО Алкоа СМЗ).

сплав по ГОСТ АМг 2, Н2 (ТУ Алкоа 1-2-437-2012), вся алюминиевая лента на заводе Алкоа подвергается глубокой обработке хромом «хроматирование», и только затем покрывается грунтом и краской, первичное сырье (алюминий) в Алкоа поставляет РУСАЛ. 

*Производство полностью перешло с холоднокатаной стали с полимерным покрытием для изготовления фланца на использование алюминия с августа 2012 года.

ПРЕИМУЩЕСТВА ПОДВЕСНОЙ СИСТЕМЫ Т-ПРОФИЛЬ от ЗАО ПМЗ:

НЕОДНОКРАТНЫЙ МОНТАЖ: Уникальное разработанное замковое соединение для поперечных профилей 1200 и 600 позволяет монтировать систему без потери жесткости и прочности до 4-5 раз. 

НЕСГОРАЕМЫЙ КАРКАС: Подвесная система Т-24 является несгораемым каркасом. (Класс горючести - Г1, класс воспламеняемости – В1, группа токсичности– Т1, группа дымообразования - Д1)

ПОВЫШЕННАЯ ЖЕСТКОСТЬ: Продольная перфорация повышает жесткость профиля на скручивание и придаёт дополнительную надежность подвесной конструкции.

ТЕХНИЧЕСКОЕ ОПИСАНИЕ:

Материал профиля: сталь холоднокатаная обожженная 0,22

Материал фланца (защитно-декоративной части): алюминий 0,21

Тип замка: цельно вырубленный

Тип соединения поперечных направляющих с основной несущей направляющей: внахлест

Несущая способность: 10 кг/кв.м.
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